
4 öèëèíäðà 

26,0 êÂò / 35,2 ë ñ  

1372 ñì3

3600 îá/ìèí 

Äîïîëíèòåëüíûé îòáîð ìîùíîñòè ñ êîëåí÷àòîãî âàëà

Æèäêîñòíîå îõëàæäåíèå c îñåâûì âåíòèëÿòîðîì 

4-õ òàêòíûé äèçåëüíûé 4-õ öèëèíäðîâûé ðÿäíûé äâèãàòåëü

Ëèòîé ÷óãóííûé áëîê äâèãàòåëÿ

Ýêñêàâàòîðû 

Ïîäúåìíûå ïëàòôîðìû

Ïðåäêàìåðíûé âïðûñê (íàñîñ-ôîðñóíêà) 

Âðàùåíèå ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè (ñî ñòîðîíû ìàõîâèêà)

Ñèñòåìà ñìàçêè. Ìàñëÿíûé íàñîñ, ïðèâîäèìûé êîëåí÷àòûì âàëîì

Íàñîñ ñèñòåìû îõëàæäåíèÿ âñòðîåííûé â  áëîê äâèãàòåëÿ 

Öåíòðîáåæíûé ðåãóëÿòîð ÷àñòîòû âðàùåíèÿ 

Àëþìèíèåâàÿ ãîëîâêà áëîêà öèëèíäðà 

84,0 Í*ì @ 2000 îá/ìèí

Êîíñòðóêöèÿ ñ îäíèì ðàñïðåäåëèòåëüíûì âàëîì (â ãîëîâêå äâèãàòåëÿ)  

Ðåìåííîé ïðèâîä ðàñïðåäåëèòåëüíîãî âàëà  

 Ïîëíîïîòî÷íûé íàðóæíûé ìàñëÿíûé ôèëüòð

Ðåãóëÿòîð êðóòÿùåãî ìîìåíòà 

Ãåíåðàòîðû 

Âèáðîïëèòû 

Ãàçîíîêîñèëêè 

Óáîðî÷íûå ìàøèíû 

 èç 4  

Èìåþùèåñÿ ñåðòèôèêàòû

Âîçìîæíîñòü îòáîðà ìîùíîñòè îò ðàñïðåäåëèòåëüíîãî âàëà



Êîëè÷åñòâî öèëèíäðîâ 

Ñòåïåíü ñæàòèÿ

Õîä ïîðøíÿ
Äèàìåòð öèëèíäðà
Îáúåì äâèãàòåëÿ ñì

ìì

ìì

Í*ì

Í*ì

êÂò / ë ñ

Ìàêñèìàëüíûé êðóòÿùèé ìîìåíò 

Ìàêñèìàëüíûé êðóòÿùèé ìîìåíò (3é âàë îòáîðà ìîùíîñòè) 

Ìèíèìàëüíàÿ ÷àñòîòà âðàùåíèÿ õîëîñòîãî õîäà

Ðàñõîä ìàñëà íà óãàð

Îáúåì êàðòåðà

Ñóõîé âåñ äâèãàòåëÿ

Ðåêîìåíäóåìàÿ àêêóìóëÿòîðíàÿ áàòàðåÿ

 -Êðàòêîâðåìåííîé ðàáîòå (íå áîëåå 30 ìèíóò) 
Ìàêñèìàëüíî  äîïóñòèìîå îòêëîíåíèå ïðè:

 -Ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå (íå áîëåå 1 ìèíóòû)

Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü âîäÿíîãî íàñîñà, 5000 îá/ìèí

êã

êã / ÷
ë

Â / À*÷ 

Îá/ìèí

ë/ìèí

Ìèíèìàëüíûé äèàìåòð øêèâà äëÿ ðåìåííîé ïåðåäà÷è 

Ìàêñ. ïåðèîäè÷åñêèå îñåâûå íàãðóçêè â îáîèõ íàïðàâëåíèÿõ 

ìì

ìì ìì

Êâò

Êâò

îá/ìèí

îá/ìèí

À-Â=300 êã 

ìì- îáðàçíûé ðåìåíü

Çóá÷àòûé ðåìåíü

Ñ - îáëàñòü ðàñïðåäåëåíèÿ ðàäèàëüíîé íàãðóçêè 

 èç 4  

Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü

Ìèíèìàëüíî äîïóñòèìîå äàâëåíèå ìàñëà áàð

Íåîáõîäèìûé îáúåì âîçäóõà äëÿ ñãîðàíèÿ, 3600 îá/ìèí

Íåîáõîäèìûé îáúåì âîçäóõà äëÿ îõëàæäåíèÿ, 3600 îá/ìèí

ë / ìèí

ì  / ìèí

äÁ

îá/ìèí îá/ìèí îá/ìèí îá/ìèí

Óðîâåíü øóìà äÁ (À)  

Óðîâåíü çâóêîâîãî äàâëåíèÿ íà ðàññòîÿíèè 7 ì îò 
     äâèãàòåëÿ, ðàáîòàþùåãî íà õîëîñòîì õîäó  

Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü êÂò @ 3600 îá/ìèí
Í*ìÌàêñèìàëüíûé êðóòÿùèé ìîìåíò 



Êðèâàÿ ìîùíîñòè

Êðèâàÿ ìîùíîñòè

Êðèâàÿ ìîùíîñòè

Êðèâàÿ óäåëüíîãî ðàñõîäà òîïëèâà

Ìîùíîñòü äâèãàòåëÿ â êÂò

Ïîëíàÿ îá/ìèí Ðàáî÷àÿ

MN, ÌÀ, ÌÂ      Êðèâûå èçìåíåíèÿ
                    êðóòÿùåãî ìîìåíòà

îá / ìèí îá / ìèí

êã*ìÍ*ì êã*ìÍ*ìêÂòêÂò

îá / ìèí îá / ìèí

 èç 4  

ã/êÂò*÷ã/êÂò*÷

îá / ìèí

êã*ìÍ*ìêÂò

îá / ìèí

ã/êÂò*÷

Âûõîäíàÿ ìîùíîñòü èçìåðÿåòñÿ ïðè ôèêñèðîâàííîé ÷àñòîòå âðàùåíèÿ
äâèãàòåëÿ (âêëþ÷àÿ ýëåêòðîãåíåðàòîðíûå óñòàíîâêè)

Ìîùíîñòü óêàçàíà äëÿ äâèãàòåëåé, îáîðóäîâàííûõ âîçäóøíûì ôèëüòðîì
è ñòàíäàðòíûì ãëóøèòåëåì: ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà 20 Ñ è 1 áàð. 
Ìîùíîñòü äâèãàòåëÿ ñíèæàåòñÿ íà 1 % ïðè ïîâûøåíèè 
íà êàæäûå 100 ì. è íà 2% ïðè ïîâûøåíèè òåìïåðàòóðû íà êàæäûå 5 Ñ. 



 èç 4  

Íàðóæíûé ìàñëÿíûé ôèëüòð

Âûïóñêíîé êîëëåêòîð

Âòÿãèâàþùèé âåíòèëÿòîð

Âïóñêíîé êîëëåêòîð

Ýëåêòðîñòàðòåð è ãåíåðàòîð 12 Â 

Òåðìîñòàò 

Çàùèòû âåíòèëÿòîðà 

Ïðèñîåäèíèòåëüíûå ôëàíöû

Ýëåêòðè÷åñêèé îñòàíîâ

Ïàíåëü ñ êëþ÷îì

Ýëåêòðîííûé áëîê óïðàâëåíèÿ ñâå÷àìè íàêàëà  

Ãåíåðàòîðû 12 Â è 24 Â

Îïîðû äâèãàòåëÿ

Ñòàíäàðòíàÿ êîìïëåêòàöèÿ Äîïîëíèòåëüíîå îáîðóäîâàíèå

Ðóêîâîäñòâà ïî ðåìîíòó è çàïàñíûì ÷àñòÿì 

Ìàõîâèê ñ çóá÷àòûì âåíöîì 

Âîäÿíîé íàñîñ 

Äèàôðàãìåííûé òîïëèâîïîäêà÷èâàþùèé íàñîñ 

Àêñåëåðàòîð

Ðàäèàòîðû

Âåíòèëÿòîðû íàãíåòàíèÿ

Ïëàòôîðìà ïîä óñòàíîâêó ôëàíöåâ 

Ìóôòû ìàõîâèêà 

Òîïëèâíûå áàêè

Ãëóøèòåëè

Ñóõèå âîçäóøíûå ôèëüòðû (âñòðîåííûå èëè ñúåìíûå)  

Ìàñëÿíûå ïîääîíû óâåëè÷åííîé âìåñòèòåëüíîñòè

Öèêëîííûå ïðåäôèëüòðû 

Òîïëèâíûé ôèëüòð íà äâèãàòåëå

Ñèñòåìà îòîïëåíèÿ êàáèíû

Ïåðåõîäíèêè äëÿ ãèäðîíàñîñîâ è òðàíñìèññèé


